

## **CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ**

### **PROCES VERBAL încheiat urmare convocării plenului Consiliului Județean Neamț în ședință extraordinară la data de 09 octombrie 2018, ora 16:00**

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul Ion Asaftei, vicepreședinte al Consiliului Județean Neamț în conformitate cu Dispoziția președintelui Consiliului Județean Neamț nr. 369/2018 privind desemnarea unei persoane. La ședință participă de drept secretarul județului, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Domnul Ion Asaftei – Bună ziua doamnelor și domnilor! O să încep un pic mai atipic sau chiar atipic această ședință pentru că voi da citire listei cu cei care absentează de la ședința de astăzi: Arsene Ionel, Acatrinei Dumitru, Aciocârlănoae Aurel, Agăleanu Corneliu-Lucian, Banu Gabriela, Buhușanu Bogdan, Ciudin Mircea, Dumitrașcu Dionisie, Hopșa Florin-Adrian, Ioniță Florin-Tiberiu, Isciuc Mihaela Elena, Lucaci Gabriel, Nechita Marius-Mihai, Pelepco Lucian-Florin, Stavarache Valentin-Constantin, Stoica Mihai-Doru, Ungurianu Cristian. Constatând că la această ședință sunt prezenți 17 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri în funcție, practic nu este cvorumul întrunit, asigurat și suntem nevoiți să declarăm de fapt ceea ce n-am deschis și va trebui, nu că închidem ședința că n-am deschis-o, ci nu putem, suntem în imposibilitatea de a ține această ședință astăzi.

Este un mare păcat că, iată se întâmplă și chestiuni de acest gen pentru că aveam două proiecte care erau în interesul județului nostru, a cetățenilor, unul care ține de sport și un pic de Savoare, de plăcere pentru cei care ar fi vrut să o guste, cetățenii județului Neamț, apropo de meciul cu Cătălin Moroșanu, e vorba despre asocierea cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Neamț. Iată că nu putem practic trece la o asemenea abordare și bineînțeles mai era un proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico - economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare Ambulatoriu Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț”.

Dacă unii dintre colegii noștri și nu discutăm de cei care lipsesc în mod obiectiv cum ar fi domnul președinte Ionel Arsene care este plecat la Bruxelles în fruntea unei delegații, vorbim de ceilalți colegi, asta au înțeles și cei de la Partidul Mișcarea

Populară și colegii noștri de la Partidul Național Liberal, cu regret ne ridicăm, ne spunem „Bună ziua” și multă sănătate cetățenilor județului Neamț!

p. PREȘEDINTE,  
VICEPREȘEDINTE,  
Ion ASAFTEI



SECRETARUL JUDEȚULUI,  
Bogdan BOSOVICI



ÎNTOCMIT,  
Olivia SAVA

